


































Dodatočné informácie 
 
Predpokladaný budúci vývoj činnosti spoločnosti  
 
Rok 2023 bude, podobne ako jeho predchodca, náročný. Obdobie po skončení pandémie 
koronavírusu a následná postupná ekonomická obnova bude pre nás výzvou. Okrem toho sa 
objavilo nové riziko, spôsobené Ruskou inváziou na Ukrajinu. Rok 2023 bude náročný nielen 
z pohľadu pracovného a ekonomického, ale aj z pohľadu spoločenského. Svet, do ktorého sa 
prebudíme po skončení Ruskej invázie, bude určite iný. 
  
Našou najdôležitejšou úlohou aj v nastávajúcom roku bude nesklamať dôveru našich klientov 
a naďalej zodpovedne zhodnocovať ich finančné aktíva. Spoločnosť bude aj naďalej klásť 
veľký dôraz na riadenie rizika, udržanie vysokej kvality a  efektívnosti riadenia zdrojov 
financovania a  zachovanie si silného stavu likvidity. Spoločnosť bude venovať veľkú 
pozornosť proaktívnemu riadeniu kapitálu s cieľom podporiť cielený rast. 
 
Spoločnosť očakáva zvýšenie efektívnosti riadenia externých zdrojov financovania na 
financovanie podnikateľských aktivít vybraných spoločností prostredníctvom čerpania úverov 
z bankových inštitúcií, prijímania pôžičiek, vydávania zmeniek či emitovania dlhopisov. Takto 
získané finančné prostriedky Spoločnosť podľa potreby poskytuje vo forme úverov a pôžičiek 
rôznym spoločnostiam, financuje nové investičné projekty alebo využíva na refinancovanie 
súčasne využívaného dlhového financovania.  
 
V súvislosti s vojenským konfliktom na Ukrajine bude Spoločnosť postupovať s rozvahou v 
nepretržitej činnosti a snažiť sa fungovať ďalej ako zdravý subjekt. 
 
Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja  
Spoločnosť v roku 2022 nevynaložila žiadne finančné prostriedky na výskum a vývoj. 
 
Nadobúdanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a  akcií, dočasných 
listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky  
Základné imanie Spoločnosti je vo výške 10 000 000 EUR. Základné imanie Spoločnosti je 
tvorené kmeňovými listinnými akciami na meno v počte 10 000 ks o menovitej hodnote jednej 
akcie 1 000 EUR. Základné imanie Spoločnosti je splatené v jeho plnom rozsahu. 
 
Návrh na rozdelenie zisku  
Individuálna účtovná závierka za rok 2022 (ku dňu 31. 12. 2022) v rozsahu: súvaha, výkaz 
ziskov a strát a  poznámky k  účtovnej závierke, vrátane informácie o  vlastnom imaní 
a  prehľadu peňažných tokov, sú uvedené v prílohe tejto výročnej správy. 
 
V  súlade s  údajmi, uvedenými v  individuálnej účtovnej závierke k  31. 12. 2022, spoločnosť 
vykázala za rok 2022 výsledok hospodárenia stratu po zdanení vo výške  80 853,22 EUR. 
Dosiahnutá strata bude preúčtovaná na účet neuhradených strát minulých rokov.  



 
Informácie potrebné na posúdenie aktív, pasív a finančnej situácie spoločnosti, 
v nadväznosti na používanie nástrojov podľa osobitného predpisu  
Kompletná individuálna účtovná závierka Spoločnosti za účtovný rok 2022 je uvedená 
v  prílohe tejto výročnej správy. Podľa platných právnych predpisov nie je Spoločnosť povinná 
zostavovať účtovnú závierku v štvrťročných intervaloch.  
 
Informácie o  cieľoch a  metódach riadenia rizík v  účtovnej jednotke, vrátane jej politiky 
pre zabezpečenie hlavných typov plánovaných obchodov, pri ktorých sa použijú 
zabezpečovacie deriváty  
Spoločnosť nepoužila v roku 2022 deriváty pri zabezpečení hlavných obchodov.  
 
Informácie o cenových rizikách, úverových rizikách, rizikách likvidity a rizikách 
súvisiacich s tokom hotovosti, ktorým je účtovná jednotka vystavená  
Hospodársky vývoj Spoločnosti viac či menej ovplyvňuje celosvetová hospodárska situácia, 
vrátane vývoja makroekonomickej situácie v Slovenskej republike. Rizikové faktory súvisia 
najmä s požiadavkami na klimatické zmeny, zmeny v hodnotách klientov, zmeny týkajúce sa 
nových trhov, demografické zmeny, zmeny súvisiace s posilňovaním konkurencie, s novými 
požiadavkami zákazníkov, zavádzaním nových technológií, so znižovaním nákladov. 
 
Ostatné informácie  
Spoločnosť neeviduje ku dňu vyhotovenia tejto výročnej správy žiadne významné zmluvy 
mimo bežného výkonu svojej podnikateľskej činnosti.  
 
Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.  
 
Audítor zodpovedný za overenie riadnej účtovnej závierky za účtovné obdobie roku 2022 je 
audítorská spoločnosť INTERAUDIT Group, s.r.o., so sídlom Šancová 102/A, 831 04 
Bratislava, IČO: 35743409, číslo licencie SKAu 168. 
 










































































































